NEWS RELEASE

千葉興業銀行

2022年8月1日

「ちば興銀アプリ×セブン銀行ATM ご利用感謝キャンペーン」の実施

~対象のお取引をいただいたお客さま全員にハーゲンダッツ無料引換券プレゼント~

株式会社 千葉興業銀行(頭取 梅田 仁司)は、株式会社セブン銀行(代表取締役社長 松橋 正明)と共同で、2022年8月1日(月)より「ちば興銀アプリ×セブン銀行ATM ご利用感謝キャンペーン」を実施いたします。

キャンペーン期間中に、①ちば興銀アプリの新規利用登録かつ②セブン銀行ATMでの「お引出し」または「お預入れ」をいただいたお客さま全員に「ハーゲンダッツミニカップ」無料引換券をプレゼントいたします。この機会にぜひ、ちば興銀アプリのご登録、セブン銀行ATMのご利用をご検討ください。

記

【キャンペーン概要】

キャンペーン期間	2022年8月1日(月)~2022年10月31 日(月)
キャンペーン	キャンペーン期間中に①ちば興銀アプリの新規利用登録かつ②セブン銀行
対象者	ATMで「お引出し」または「お預入れ」のご利用いただいたお客さま全員
プレゼントの	「ハーゲンダッツミニカップ(バニラ・ストロベリー・グリーンティーの中
内容	からいずれか1点)」の無料引換券をプレゼントいたします。
プレゼントの 送付時期	プレゼントの送付時期は、2022年11月中旬を予定しております。
	プレゼントの送付は、当行にお届けいただいているご登録携帯電話番号宛に、
プレゼントの	SMS(ショートメッセージ)にて送付いたします。
送付について	※携帯電話番号のお届けがないお客さまはプレゼントの送付対象外となりま
	すのでご了承ください。
ご注意事項	・ちば興銀アプリならびにセブン銀行ATM利用にかかる詳細は、当行ホー
	ムページまたはチラシをご確認ください。
	・ちば興銀アプリをご利用いただけるお客さまは千葉興業銀行に普通預金を
	お持ちで、その口座でキャッシュカードをご利用の個人のお客さまとなり
	ます。(事業性の個人は除きます。)
	・プレゼント送付時点で、ちば興銀アプリまたは登録口座をご解約されてい
	る場合、キャンペーン対象外となります。そのほか総合的判断により、キ
	ャンペーンの対象外となる場合があります。
	・予告なく本キャンペーンを変更または終了する場合があります。
	・景品の内容は変更となる場合がございます。

その他ご留意いただきたい点がございます。詳細は、添付のチラシをご覧ください。





ちば興銀アプリ×セブン銀行ATM ご利用感謝キャンペーン

キャンペーン期間中に下記のお取引きをいただいたお客さま全員に

1 ちば興銀アプリの 新規利用登録





2 セブン銀行 ATM で「お引出し」 または「お預入れ」のご利用

後日、セブン・イレブンでご利用いただける
ハーケンタッツ
ミニカップ3種類から1つ
(バニラ・ストロベリー・グリーンティー)
無料引換券を
プレゼント!



※パッケージが異なる場合がございます。

裏面

キャンペーン期間:2022年8月1日(月)~2022年10月31日(月)

ちば興銀アプリの利用登録方法やキャンペーンに関する留意事項は

裏面をご確認ください▶

ちば興銀アプリ利用登録の流れ

STEP1 インストール

スマートフォンに「ちば興銀アプリ」をインストール ※各アプリストアにアクセスして、 「ちば興銀アプリ」をインストールしてください。





STEP2 利用規定のご確認・利用登録

アプリを起動して「ちば興銀アプリ利用規定」を ご確認(利用規定に同意)ください。 画面にしたがってお客さま情報(※1)をご入力のうえ、 アプリ認証番号(※2)を登録してください。

※1 銀行へお届けの電話番号(下4桁)の入力が必要となります。

現在の電話番号が届出電話番号と異なる場合は、事前に届出電話番号の 変更手続きが必要となります。

※2 アプリ認証番号とは、初回利用登録後「ちば興銀アプリ」を利用するとき に必要な暗証番号となります。(数字4~8桁)。

セブン銀行ATMについて



お近くのATMを探す

※セブン銀行ホームページへ遷移します。

※セブン銀行ATMの利用にあたっては手数料がかかります。くわしくは当行ホームページをご確認ください。

【キャンペーン詳細について】

キャンペーン期間

2022年8月1日(月)から2022年10月31日(月)

・キャンペーン対象者

キャンペーン期間中に①ちば興銀アプリの新規利用登録かつ②セブン銀行ATMで「お引出し」または「お預入れ」のご利用いただいたお客さま全員

キャンペーン対象者へのプレゼント

「ハーゲンダッツミニカップ (無料引換券)」 1点をプレゼントいたします。

無料引換券に記載の引換期間内にのみご利用いただけます。なお、「ハーゲンダッツミニカップ」を取り扱う全国のセブン-イレブンでのみ、ご利用可能です。

・プレゼントの送付時期

プレゼントの送付時期は、2022年11月中旬を予定しております。

・プレゼントの送付について

プレゼントの送付は、当行にお届けいただいているご登録携帯電話番号宛に、SMS (ショートメッセージ) にて送付いたします。

携帯電話番号のお届けがないお客さまはプレゼントの送付対象外となりますのでご了承ください。

なお、SMSの発信元はちば興銀コンタクトセンター(0120-89-7850)となります。ただし、ソフトバンクの携帯電話に限り、0032069000となります。

携帯電話番号の登録はこちら→



ATMシ

【ご留意事項】

- ・ちば興銀アプリならびにセブン銀行ATM利用にかかる詳細は、当行ホームページまたはチラシをご確認ください。
- ・ちば興銀アプリをご利用いただけるお客さまは千葉興業銀行に普通預金をお持ちで、その口座でキャッシュカードをご利用の個人のお客さまとなります。(事業性の個人は除きます。)
- ・プレゼント送付時点で、ちば興銀アプリまたは登録口座をご解約されている場合、キャンペーン対象外となります。そのほか総合的判断により、キャンペーンの対象外となる場合があります。
- ・予告なく本キャンペーンを変更または終了する場合があります。
- ・景品の内容は変更となる場合がございます。

【個人情報の取扱いについて】

- ・本キャンペーンにあたってご提供いただいた個人情報、個人関連情報は、以下の目的でのみ使用いたします。 ①当選者への通知、②上記に関する連絡、③サービスの参考、及び改善改良への分析・活用、④お問合せ対応のため
- ・上記目的を達成するために、株式会社セブン銀行に情報を提供させていただく場合がございます。株式会社セブン銀行は、提供した個人関連情報を個人データとして取得し、 上記目的を達成するために利用する場合がございます。

【キャンペーン内容およびちば興銀アプリの利用登録以外のお問い合わせ先】 ちば興銀コンタクトセンター 平日 9:00~17:00 (土、日、祝日を除きます)

5 0120-89-7850

043-203-4612

【ちば興銀アプリの利用登録に関するお問い合わせ先】 ブイレクトサポートセンター ~21:00 土日 9:00~17:00(祝日を除く)

0570-001-785



※くわしくは、当行本支店窓口におたずねいただくか、 ホームページをご覧くださ